



Ostffyasszonyfai Önkormányzati Hírlevél

2024 / 2. szám

2024 ősz

Tisztelt Lakosság! Kedves Ostffyasszonyfaiak!

Idői második hírlevelünkkel jelentkezünk, áttekintve az elmúlt hónapok eseményeit, történéseit. Az új képviselő-testület tagjai számára sem volt kérdés a hírlevél létfontossága a jövőben is.

Helyi önkormányzati választás

2024. június 9-én megtörtént a helyi önkormányzati választás, melyen 352 helyi választópolgár adta le érvényes szavazatát az 1 polgármester-, illetve 6 képviselőjelöltre. Ezúton is köszönjük a több, mint 50 %-os részvételt. 2024. október 2-án esküt tett és megalakult az új testület 5 taggal a következőképp:

Ács Attila – polgármester (309 szavazattal), társadalmi megbízatásban

Gregorich Márton – képviselő /alpolgármester/ (288 szavazattal)

Kovács Zsanett – képviselő (265 szavazattal)

Gömböcz Gábor – képviselő (228 szavazattal)

Hajba Lajos – képviselő (203 szavazattal)

Pénzügyi helyzet - összefoglaló

Kérésünkre Mayer Noémi, községgazdálkodási csoportvezető foglalta össze röviden az aktuális helyzetet: „Ostffyasszonyfa település 2024. évi pénzügyi tervének bevételi és kiadási főösszege 260 774 ezer forint. A bevételek között az iparűzési adó bevétel 9 millió forinttal haladja meg a tervezett összeget. A működési kiadások a tervezettek szerint, időarányosan alakultak. Fejlesztési kiadások között saját erőből karbantartáshoz szükséges eszközök kerültek beszerzésre, játszótéren kerítés és egy pavilon építésére került sor, megépítésre került a felső iskola kerítése, háziorvosi szolgálaton laptop vásárlása, óvodában fűtési rendszer korszerűsítése, valamint Dózsa utca, Petőfi utca, Hegyalja utca útburkolat padkázása valósult meg. Időközben elkészült az alsó konyha homlokzat és tetőszerkezet felújítása is. Az önkormányzat

összevont bankszámláinak egyenlege 88 millió forint. Az önkormányzat 2024. évi gazdálkodása, a befolyt adóbevételek jó alapokat teremtenek a 2025. évi költségvetés összeállításához.”

Településen folyó karbantartási munkálatok, fejlesztések

Az idei évben megtörtént az ígért 3 utcánk **padkázása** (Hegyaljai, Petőfi, Dózsa utca), valamint árokiszapolás (Bajcsy és Kossuth utcákban - Hősi Emlékműtől Csönge irányába). A **felső iskola betonkerítése** balesetveszély miatt került elbontásra, majd teljesen új kerítés épült a helyére, mely projekttel egyben az **érintett járdaszakasz térkövezése** is megvalósult. Még tavasszal elkészült a **játszótér kerítése**, ami sokkal biztonságosabbá tette így a legkisebbek szórakozóhelyét, valamint egy **pavilon** is beszerzésre került. Időközben befejeződött a munka az alsó iskolánál lévő **melegítőkonyha** épületén, ahol a **homlokzat és tetőszerkezet felújítása** zajlott.

Magyar Falu Program

Az alsó iskola teljes tetőszerkezetének felújítására benyújtott pályázatunk sajnos nem nyert, illetve az utoljára benyújtott pályázat (a Kossuth utca egyik járdaszakaszának felújítása, Kultúrháztól a várfalig) sem kapott pozitív elbírálást. Jelenleg nincs futó tender.

Csőnge – Kenyeri – Vönöck térségében pusztító tűzvész

Magyarországon, amióta jegyzik az erdőtüzeket ez volt a legnagyobb pusztítás az országban. A legmagasabb fokozatban riasztották a tűzoltókat, fenyvesültetvény, aljnövényzet és erdős rész égett le körülbelül 1.000 hektáron. A küzdelem a tűz erejével és az időjárással 4 napig tartott és a hétfői napon érkezett nagy mennyiségű csapadék segített véglegesen eloltani a tüzet és a még parázsló tűzfészkeket.

Szeretnénk megköszönni Mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult az érintett települések és a tűzoltók munkájához, ellátásához, segítségéhez.

Szaghatás

Sajnos a nyári szárazság és a légköri viszonyok miatt több esetben is előfordult ingerkeltő szaghatás településünk területén. Okozati összefüggésben a lakosság egyértelműen a Voltrack Biogáz Kft. biogáz üzemét látta felelősnek, ahol hatósági felülvizsgálat során a vállalkozás működésében nem találtak kirívó szabálytalanságot. Tájékoztatásként a következő esetek vezethettek a kellemetlen jelenséghez:

- A sárvári útban üzemelő komposztáló telep is megkezdte a kiszállítást (aminek a terméke sokkal nagyobb szaghatással bír) és falunk mezőgazdasági területeire is eljutott.
- A Voltrack Biogáz Kft. folyékony terméke szintén nagy mennyiségben került a földekre, gyepterületekre. Ezeknek a termékeknek a szállítása, kijuttatása, valamint a talajba történő bemunkálása szigorú

előírásokkal szabályozva van. Mindkét üzem termékei rendelkeznek kereskedelmi forgalomba hozatali engedéllyel. Ez annyit jelent, hogy a szállító eszközre való kiszolgálás, telephelyről való kilépés után a vevő felelőssége a rendeltetés szerinti előírás betartása! Arra kérjük a gazdasági társaságokat és a gazdákat, hogy a lehető legnagyobb körültekintéssel és az elérhető legjobb technológiával (ami törvényi kötelesség is egyben) végezzék a munkájukat, a szabályok betartása mellett.

Óvoda

Óvodánk életében sok változás zajlott az elmúlt időszakban. Első és legfontosabb, hogy a nagy gyermek létszámra való tekintettel 2024. szeptember 1-én sok év után újra 2 csoporttal indult el a nevelési év ovinkban. Nagy öröm ez számunkra, és a jelenlegi információk, adatok alapján még jó ideig szükség is lesz a két csoportra, amit büszkén mondhatunk, kizárólag ostffyasszonyfai gyermekek töltenek meg. Kiemelt helyen szerepel az óvoda a testületnél, igyekszünk a lehető legtöbb támogatást megadni minden téren, hogy gyermekeink első intézménybeli éveit széppé tehessek.

Idén a terveknek megfelelően időben elkészült a fűtés korszerűsítése, ami már időszerűvé vált a hatalmas gázfogyasztás, illetve a régi rendszer problémái miatt. A régi Termotéka kazánok lecserélésre kerültek, megújultak a rendszer rákötései, kiváltásra került egy régóta bosszúságot okozó földben futó szivárgó csőszakasz is, valamint a villamos hálózat is modernizálva lett. A korszerű kondenzációs kazánok két körre osztva fűtik az épületet, így külön szabályozható az épület azon része, ahol a gyerekek tartózkodnak, és külön az irodák és a folyosó. A beruházás 5.600.000 Ft-ból valósult meg 100 %-os Önkormányzati forrásból. 2024. szeptemberétől új intézményvezetőt köszönhetünk Wetzerné Bödecs Györgyi személyében. A két csoportra növelés létszám bővítéssel is járt. Üdvözljük településünkön Hiér Judit és Helmecziné Szarka Dominika óvónőket, Tubáné Kovács Katalin dajkát. Az egész csapatnak kívánunk eredményes munkát a jövőben!

Az elmúlt időszak eseményei – dióhéjban

Előző hírlevelünk (január) óta rengeteg eseményen vagyunk túl, bízunk benne, hogy évről évre legalább ennyi rendezvényről számolhatunk be.

Február: amatőr asztalitenisz verseny

Március: közmeghallgatás, nőnap rendezvény, nemzeti ünnepünk megemlékezése, húsvéti nyuszivárás

Április: II. családi piknik („születés fája” ültetés), májusfa állítás

Május: amatőr darts bajnokság, szemétszedés

Június: falunap, II. elszármazottak találkozója, trianoni megemlékezés, helyi önkormányzati választás

Július: színházi előadás, XII. Szabó Sándor emléktorna

Ebben a hónapban szeretnénk kiemelni a 2024-es Szervátültetettek és Művesekezeltek Európa-bajnokságát, melyen Iker László István részvételével és eredményeivel öregbítette településünk hírnevét Lisszabonban. Gratulálunk a kiváló szerepléshez, és kívánunk további sok erőt, egészséget!

Augusztus: búcsú, Szent István ünnep

Szeptember: falunk szüreti díszbe öltöztetése

Október: alakuló ülés, szüreti mulatság

Néhány fontosabb hír még pontokba szedve:

- a falugondnoki szolgáltatás továbbra is működik községünkben, amelynek valamennyi eleme térítésmentes az állam teljeskörű támogatásával, hogy segíthessünk ott, ahol szükség van rá. Kérjük, jelezzék kéréseiket, vegyék igénybe a szolgáltatást!

(az önkormányzati hivatalban +36 95 394 001 vagy Nagy Antal falugondnoknál +36 30 263 3429)

- a gyógyszerár sajnálatos bezárását követően a falugondnoki szolgálat igénybevételevel rendszeres lehetőséget biztosítunk a gyógyszerek kiváltására és házhoz szállítására. Kérjük, hogy a szolgáltatás iránti igényeiket a gyógyszerek kiváltásához szükséges adatokkal (recept, TAJ szám) jelezzék személyesen vagy telefonon az önkormányzat vagy Nagy Antal falugondnok felé. A kiváltandó gyógyszerek költségét az igénybe vevő – átvételi elismervény ellenében – megelőlegezi, mellyel a falugondnok számla alapján fog a kiszállításkor elszámolni. Heti két alkalommal működik a szolgáltatás: kedd, csütörtök igény leadás → szerda, péntek kiszállítás.

- 2023. február 4-től a „vásártérre” (Kemenes utca vége, falutábla után) faágak, gallyak, minden olyan zöldhulladék kiszállítására és elhelyezésére van lehetőség, amit le lehet darálni.

Nyitvatartás: minden szombaton 09:00 – 11:00 között.

- szeretnénk ismét felhívni a gazdák, vállalkozók figyelmét, hogy a földekről, földútról vagy a telephelyről aszfaltozott útra történő kihajtás előtt távolítsák el a járműveiken található olyan szennyeződések, amelyek később az útra rakódhatnak és veszélyeztethetik a közlekedés biztonságát! Köszönjük az együttműködésüket!

- elővigyázatosságra, odafigyelésre és felelős kutyatartásra kérnénk minden gazdit! Az állatvédelmi törvény és a kutyák tartására vonatkozó jogszabályok előírásainak betartása a tulajdonosok, gazdák kötelessége, egyben felelőssége is. Kötelessége olyan körülményeket teremteni, hogy kutyája, kutyái a tartási helyükről, udvarból ne tudjanak el- vagy kiszökni, függetlenül attól, hogy milyen vérmérsékletű kutyáról van szó! Utcán, közterületen kutyát kizárólag pórázon lehet sétáltatni, illetve szájkosár használata is ajánlott. Kérünk valamennyi ebtartót, hogy a tulajdonában lévő kutya saját ingatlan határain belüli tartásáról, kötelező védőoltással való ellátásáról gondoskodjon. Köszönjük!

2024. év következő hónapjainak rendezvényei

- ❖ október 21. (hétfő) - október 23-i megemlékezés
- ❖ november 1. (péntek) - Halottak napi megemlékezés a Hősi Emlékműnél
- ❖ november 5. (kedd) - Hadifogoly-temető megemlékezés

Erre az eseményre biztosítunk egy 50 fős buszt, ahova szabad helyek függvényében bárki beülhet. Emellett a falubusz is természetesen elérhető lesz, amely a temető kapujáig be tudja vinni utasait.

- ❖ november 10. (vasárnap) 14:00 óra - Idősek napi rendezvény

A falubusz erre az eseményre is a lakosság rendelkezésére áll. Aki igényelni szeretné az oda és / vagy visszaszállítást, az kérjük jelezze november 8. (péntek) 12:00 óráig a fentebb megadott elérhetőségeken.

- ❖ november 30. (szombat) - 1. adventi gyertyagyújtás
- ❖ december 5. (csütörtök) - Mikulás
- ❖ december 7. (szombat) - 2. adventi gyertyagyújtás
- ❖ december 14. (szombat) - 3. adventi gyertyagyújtás
- ❖ december 20. (péntek) - Falukarácsony és 4. adventi gyertyagyújtás
- ❖ december 31. (vasárnap) - szilveszteri bál

Ezúton szeretnénk megköszönni Mindenkinek, aki bármilyen módon segítette, támogatta az elmúlt időszakok eseményeit, hozzájárult a rendezvények, projektek sikereihez. Továbbra is valljuk: közösségben az erő!

Kérjük kérdéseikkel, problémáikkal, javaslataikkal bátran keressék meg a testület tagjait, hogy közösen építhessük, fejleszthessük falunk jelenjét és jövőjét.

Hírlevéllel 2025 tavaszán jelentkezünk legközelebb, addig is kövessék híreinket a hirdetőtáblákon, a honlapon (<http://ostffyasszonyfa.hu/>), valamint a Facebook „Ostffyasszonyfa Község” oldalán (<https://www.facebook.com/profile.php?id=100076288301258>).

Köszönjük!

Ostffyasszonyfa Község képviselő-testülete

Szeretünk Ostffyasszonyfa! ♥